
མཚོ་ལྷོ་སློབ་ཆུང་ལོ་རིམ་གཉིས་པའི་སློབ་དུས་གཉིས་པའི་

སློབ་དཀྱིལ་བོད་ཡིག་རྒྱུགས་གཞི་།
དང་པོ་   མིང་ཚིག་དཔོད་བྲིས་གཏོང་རྒྱུ་།  སྐར་6Ｘ1＝6



   
གཉིས་པ་  གཤམ་གྱི་ཡི་གེར་ཚིག་གྲོགས་རེ་སྦྱོར་ཐུབ་།སྐར་6Ｘ1＝6
སྲོག་                  གླ་             སྙུང་          
ཁོར་                 གྲོག་             མདུན་             
གསུམ་པ་ ངས་གཤམ་གྱི་སྟར་པ་དང་པོར་དོན་འདྲ་བ་རེ་དང་སྟར་པ་གཉིས་པར་དོན་ལྡོག་པ་རེ་འབྲི་གི་ཡིན་།      སྐར་8Ｘ2＝16
ཁུག་རྟ་     སྒང་ལ་     མཚན་མོ་     མོ་ཊ་       

རིང་           ལྕི་              གཡས་          ཕྱི་       

བཞི་པ་  གཤམ་གྱི་ཡི་གེ་བདམས་ནས་སྟོང་ཆར་འབྲི་ཐུབ་།         སྐར་8Ｘ1＝8

﹙སྐྱེས་  འཁྲིགས་  འཇལ་  བརྫིས་  བརྔོས་བཞུར་   ལྡིར་        སྟེར་﹚

རིང་ཐུང་﹙   ） ཡ་མཚན་﹙ ） ཚལ་﹙ ﹚ མར་ཁུ་（      ）   ཇ་ཁུ་（    ） འོ་མ་（   ）གྲོ་ཞིབ་﹙ ﹚  སྤྲིན་ནག་﹙ ﹚
ལྔ་པ་  ངས་རི་མོར་བལྟས་ནས་མིང་འབྲི་རྒྱུ་།   སྐར་6Ｘ2＝12
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﹙     ﹚  ﹙     ﹚  ﹙      ﹚

དྲུག་པ་  ངས་དཔེ་ལྟར་མིང་ཚིག་གོ་རིམ་སྒྲིག་ཐུབ་། སྐར་2Ｘ3＝6

དཔེར་ན་   དགའ་བའི་   ཚང་མས་   ལེན་   གླུ་དབྱངས་
ཚང་མས་དགའ་བའི་གླུ་དབྱངས་ལེན་ ལྟ་བུ་།

༡ ལུ་གུ་   དུ་   འབའ་   ལམ་བར་   ཞིག་   སྐད་ཐོས་    བའི་
༢ དགེ་མཚན་   སྐྱོན་ཆ་   མཐོང་བ་  རང་གི་   མ་མཐོང་   ལས་  མི་འགྲིག་   བ་   ནི་
བདུན་པ་  ངས་གཤམ་གྱི་སྟོང་ཆ་སྐོང་ཐུབ་།སྐར་12Ｘ1＝12
༡ མཚོ་བོད་ས་མཐོའི་སྒང་ལ་﹙    ﹚ཧ་ཅང་མང་ （     ）ནི་ང་ཚོ་མིའི་རིགས་ཀྱི་（             ）ཡིན་།   

༢ ཤ་བ་ཕོ་ལ་（     ）དང་མོ་ལ་（    ）ཟེར་ 
༣（    ）མཆོང་བར་དགའ་（     ）ནི་རྒྱུགས་ན་མགྱོགས་།
༤ཁ་བ་དང་འཁྱགས་པ་（    ）
༥སྡིག་པ་རྭ་ཙའི་མིང་གཞན་ལ་（       ）ཡང་ཟེར་།
༦ནག་པང་གི་་དབྱིབས་ནི་﹙   ）དང་ཁ་དོག་ནི་﹙     ﹚ཡིན་།
༧སྲོག་ཆགས་﹙ ）མིག་མེད་ཀྱང་།མིག་ལྡན་གཞན་ལས་ལྷག་པར་མགྱོགས་།
བརྒྱད་པ་ ངས་ཡང་དག་པ་བདམས་འཇུག་བྱེད་ཐུབ་།སྐར་3Ｘ2＝6

༡ རྔ་མོང་དང་ར་རྒན་གཉིས་ཀྱིས་མཐར་（   ）ལ་སུ་བདེན་འདྲིབར་ཕྱིན་།
ཀ་ སྦལ་པ་   ཁ་གླང་རྒན་   ག་ ཤ་བ་
༢ ཁུག་རྟ་ཆུང་ཆུང་ཨ་མ་དང་མཉམ་དུ་﹙     ﹚ནས་ལོག་ཡོང་།

ཀ་ ཤར་ཕྱོགས་   ཁ་ བྱང་ཕྱོགས་   ག་ ལྷོ་ཕྱོགས་

༣（    ）འཕག་མཆོང་རྒྱག་པར་མཁས་།
ཀ་གྲོག་མ་  ཁ་ ཕྱེ་མ་ལེབ་   ག་ སྦལ་པ་ 

དགུ་པ་ ངས་གཤམ་གྱི་དོན་འགྲིག་པར་“√”དང་ནོར་བར་“х”རྒྱག་གི་ཡིན་།

སྐར་5Ｘ2＝10

༡གླང་ཆེན་གྱི་སྣ་ཞགས་ཐུང་།                                   （        ）  
༢སྒོ་ངའི་དབྱིབས་ནི་སྙུང་དབྱིབས་ཡིན་།                               （        ）
༣རྔ་མོང་དང་ར་རྒན་གཉིས་གཟུགས་ཆེ་ཆུང་ལ་རྩོད་པ་ཤོར་བ་རེད་།    ﹙    ﹚
༤རི་བོང་དཀར་པོ་དང་ནག་པོ་གཉིས་ཀ་ངལ་རྩོལ་བྱེད་རྒྱུར་ལ་དགའ་།    ﹙     ﹚               
༥རང་གི་དགེ་མཚན་མཐོང་ཡངསྐྱོན་ཆ་མ་མཐོང་ན་མི་འགྲིག་།     ﹙    ﹚
བཅུ་པ་  ངས་གཤམ་གྱི་དབུ་ཅན་དབུ་མེད་ཕབ་ཤེས་།    སྐར་3Ｘ1＝3

གཅིག་རྗེས་གཉིས་མཐུད་                        
རྐང་འཁྲབ་ལག་འཁྲབ་                             
 དགའ་དགའ་སྤྲོ་སྤྲོ་                                
བཅུ་གཅིག་  ངས་དྲི་བར་ལན་འདེབས་ཤེས་། སྐར་ 2Ｘ5＝1
ཞིམ་ཕྲུག་གིས་རྗེས་སུ་ཉ་འཛིན་ཐུབ་པའི་རྒྱུ་མཚནི་ཅི་ཡིན་།
ལན་དུ་                                       
༢རྔ་མོང་དང་ར་རྒན་ཞེས་པའི་སློབ་ཚན་དེ་སློབ་སྦྱོང་བྱས་པ་བརྒྱུད་གནས་ལུགས་གང་རྟོགས་བྱུང་།
ལན་དུ་                                  

བཅུ་གཉིས་      གབ་ཚིག་།    སྐར་5
ཤེལ་གྱི་སྒེའུ་ཁུང་ནང་ནས་། འོད་གསལ་ཆེམ་ཆེམ་འཕྲོ་བཞིན་པར་།
ཟློས་གར་གློག་བརྙན་ལ་སོགས་པ་། ཉིན་ལྟར་རྣམ་གྲངས་གསར་པ་སྟོན་།
གཤམ་གྱི་གབ་ཚིག་དེའི་གབ་བྱ་ནི་（           ）ཡིན་
              稻爸︽         绊爸︽   ལོ་རིམ་            རང་མིང་               梆爸︽缠罢邦︽ □□□□□□□□


※※※※※※※         གསང་    ※※※※※※※※※※      ཐིག་     ※※※※※※※※




















